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Аннотация

     Данное пособие содержит методическую разработку урока по МДК01.03 «Подготовительные и сборочные операции» Тема урока: урок-зачет. Урок проводится в игровой форме - урок путешествие. Учащиеся выполняют задания на участках. Задания включают: тесты, решение кроссворда, мини-исследование.   Уроки – путешествия способствуют релаксации, т.е. снятию нервной нагрузки за счет смены деятельности, что очень важно для здоровье сбережения учащихся. Уроки-путешествия  развивают общеучебные умения и навыки (анализ, синтез, сравнение, умения выделять главное, делать выводы); развивают и поддерживают устойчивый интерес к изучаемому материалу на протяжении всего учебного занятия; развивают коммуникативные умения и навыки и способствуют установлению эмоциональных контактов между участниками учебного процесса. Кроме того, они обеспечивают воспитательную задачу, поскольку приучают работать в команде, прислушиваться к чужому мнению.
Предназначено: для молодых преподавателей спец. дисциплин

КГБ ПОУ СГПТТ «Советско-Гаванский промышленно-технологический техникум»

682880 Хабаровский край

г. Советская Гавань

ул. Чкалова, 12

Тел: 8(42138) 42109 

Факс: 8 (42138) 42109 

Учебная дисциплина МДК01.03 Подготовительные и сборочные операции
Тип урока: урок – обобщение и систематизация знаний (урок-зачет)

Форма урока: урок- путешествие
Цели урока:
· проверить качество знаний учащихся по учебной дисциплине, выявить типичные ошибки, пробелы в знаниях, осуществить коррекцию знаний.
· способствовать развитию умения логически излагать свои мысли, выделять главное, делать выводы, обобщать, абстрактно мыслить, анализировать, устанавливать причинно-следственные связи,  развивать способность к рефлексии.

· воспитывать понимание практической значимости учебного материала,  самостоятельность, ответственность за принятые решения, навыки коммуникативной культуры.

Средства обучения: ПК, мультимедиапроектор, тестовое задание,

 тесты программированного контроля, ,  мини - исследовательские задания,  кроссворд, справочные пособия. 
Ход урока:

	Этапы
	Деятельность преподавателя


	Деятельность учащихся

	1. Ориентировочно-мотивационный
	Вступительное слово преподавателя: сообщает  план  работы, раздает маршрутные листы бригадирам бригад


	Воспринимают и акцентируют внимание, получают маршрутные листы.

	2.Контрольно-оценочный
	Организует работу учащихся по выполнению зачетных заданий (приложение 1), заполнение маршрутных листов.

Организует разные форму учебной деятельности:

· в команде 

Объясняет заполнение зачетных карточек и критерии оценивания работы 

Выступает в роли главного консультанта


	Выполняют задания, продвигаясь по станциям, согласно маршрутному листу:

-тестовое задание;

-кроссворд;

-Мини-исследовательское задание;

-тестовое задание по программе
Заполняют маршрутные листы в соответствии с критериями оценивания и эталонами ответов, сдают на подпись и проверку учащимся, выполняющим роль начальников станций-экспертов.

Делают выводы о проделанной работе, выставляют отметки.


	3.Этап информации о домашнем задании
	Сообщает задание на дом:

Предлагает опережающее задание по дисциплине МДК01.0 «Технология производства сварных конструкций».

Предлагает выполнить презентацию по темам: «Балки сварные», «Колонны»
	Фиксируют домашнее задание в тетрадях



	4.Рефлексивно-релаксационный


	Создает условия для открытости учащихся в осмыслении своих действий, задает вопросы, раздает карточки оценки: «Анкета» (Анкета прилагается, приложение )

	Отвечают на вопросы, предложенные преподавателем.
Оценивают роль каждого члена команды.

Каждый оценивает свою работу. Анализируют причину.


Сценарий урока

1. Организационный момент, психологический настрой.

Вступительное слово преподавателя:

Добрый день!


Сегодня мы с вами проведем нетрадиционный урок- урок-путешествие по стране «Подготовка металла к сварке». Цель нашего путешествия: по результатам набрать необходимое количество баллов, и получить зачет по дисциплине «МДК01.03 Подготовительные и сборочные операции перед сваркой». Работать будем бригадами. Каждой бригаде необходимо побывать на трех участках слесарно-сборочной мастерской: «Разметка и резка металла», «Правка металла»,  «Сборка», «Информационные технологии». Передвигаться от участка к участку  бригады будут по маршрутным листам, по сигналу. На каждом участке бригада получает задание, выполняет задание и получает баллы. В помощь командам участки  обеспечены справочными материалами. Оценивать работу бригад на протяжении всего пути будут начальники участков, в роли которых выступают учащиеся группы Cв-15. Начальник участка «Разметка и правка металла»-Овечкин Виктор Андреевич, участка «Инструментального»-Тонких Дмитрий Дмитриевич, участка сборки-Усманов Дмитрий Хасанович. Диспетчер: Максимец Александр Александрович 

В пути вам очень пригодятся знания и смекалка, дружба и находчивость, быстрота и аккуратность выполнения заданий. Как и в любом походе, вы должны помогать друг другу, а не винить за неудачи или ошибки. А я буду вашим главным консультантом. Действуйте дружно, весело, и вам будет сопутствовать удача. 
      Основным девизом вашей работы предлагаю девиз: 

Думать –коллективно!

Решать- оперативно!

Отвечать- доказательно!

Бороться- старательно!

Бригадиры бригад   получите маршрутные листы.

Беркутова Дарья-бригадир бригады №1

Заруцкий Михаил-бригадир бригады №2

Печорин Петр-бригадир бригады №3

Маршрутные листы получены, я хочу дать вам напутствие:

Чтобы спорилось нужное дело, 

Чтобы в жизни не знать неудач, 

Вы в поход отправляйтесь смело

В мир загадок и сложных задач!

Итак, начинаем наше путешествие.
(Обучающиеся выполняют задания по материалам, представленным в приложении)
Слово преподавателю:

Наше путешествие подошло к концу.

А теперь я прошу вас проанализировать работу всех членов команды и выставить за урок оценки на основе общих результатов по итогам выполнения всех заданий, результаты занести в сводную ведомость.(Критерии оценивания в маршрутных листах)

И каждого из вас я прошу оценить свою работу по анкете.

Получите  домашнее задание с опережением по дисциплине  «Технология производства сварных конструкций». Предлагаю вам  выполнить презентацию по темам: «Балки сварные», «Колонны», по выбору. 

Окончен урок, и выполнен план.
Спасибо, ребята, огромное вам.
За то, что упорно и дружно трудились,
И знания точно уж вам пригодились!
Всем желаю успехов на всем протяжении нашего пути, до конечной станции «Сварщик»
